

Date Sweetener Zero Doypack 1 kg

EAN: 8436607170662 FABRICANTE: DULCILIGHT



Dulcilight Date Sweetener Granules, ancestral and pure flavor of dates. This natural sweetener is the result of an artisanal technique that combines dehydration, granulation and ancient refining, capturing the aromatic essence and exquisite taste of dates, while preserving essential nutrients and omitting calories.

DESCRIPTION

The power of Dulcilight Date Sweetener redefines sweetness, with an intensity ten times that of regular sugar, allowing you to enjoy maximum sweetness with just a fraction of the amount. If with conventional sugar you used ten tablespoons, with Date Sweetener half will be enough.

This sweetener, with its radiant golden hue and distinctive flavor, is the star ingredient to sweeten your dishes, desserts and drinks, preserving its natural flavor.



KETO FRIENDLY



GLUTEN FREE

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241117 https://bio-farma.es/buy/f/dulcilight/date-sweetener-zero-doypack-1-kg

C/ Vermell, 20 3r 3a - 17252 St. Antoni de Calonge (Girona) Spain







Date Sweetener Zero Doypack 1 kg

EAN: 8436607170662

FABRICANTE: DULCILIGHT





USE IT TO BAKE



NATURAL SUGAR FLAVOR



NON-GMO



SUITABLE FOR PEOPLE WITH DIABETES

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241117 https://bio-farma.es/buy/f/dulcilight/date-sweetener-zero-doypack-1-kg

C/ Vermell, 20 3r 3a - 17252 St. Antoni de Calonge (Girona) Spain



